Az alabbi feladatokat béarki megoldhatja foglalkozéasra és életkorra vald tekintet nélkiil. A végeredményekre adott
tippeket a mellékelt szelvényen, vagy hozza hasonlé tablazatban lehet bekiildeni egy boritékban cimiinkre.

Hatéarids: 1976. mércius 20. Cimiink: KOMAL/OKTOTO, 1443 Budapest, Postafiok 129.

A szamtoto feladataira bekiildott tippeket a kdvetkezd képlet szerint értékeljik ki:
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Q=) (T, -V,
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ahol T;, V; az i-edik feladatra adott tipp, illetve végeredmény, a Z jel azt jelenti, hogy a kiilonb6z6 feladatokhoz tartozo
i=1
értékeket Ossze kell adni, Q pedig a tippek pontossagat mérs kvadratikus eltérés. A gyGztes ebben a versenyben az lesz,
aki a legkisebb -t éri el. A Bettitoto gy6ztese pedig az, aki a legtobb taldlatot eléri. Ez a két verseny egymastol is, a
pontversenytdl is fliggetlen. A kiilonb6z6 sorszamu totok eredményeinek az 0sszesitésérdl még nem dontottiink, a jelen
sorozat kisérleti jelleg, célja az érdeklédés felmérése. A bekiildott szelvényeket kiértékelve visszakiildjiik mindazoknak,
akik szelvényiikhoz megcimzett és bélyeggel ellatott valaszboritékot mellékelnek.

Szdmtoto

1. Hany metszéspont keletkezik, ha megrajzoljuk egy szabalyos tizszoghen az Osszes atléinak a tizszog besejébe es6
szakaszat?

2. Hany pozitiv osztoja van az 1976-nak?

3. Mennyi az ag = 5, any1 = an — 1/a, (n=0,1,2,...) feltételekkel meghatarozott sorozat 100-adik tagja? (Az
1975. évi Kiirschak verseny 3. feladatanak modositasa.)

4. Mennyi az els6 szaz kdbszam reciprokanak osszege?

5. Hany gyoke van az x = 100 sinz egyenletnek?

6. Hany méter a hatso boriton kozolt Peano-gorbe hossza?
7.

Hofehérke a hét torpével jatszik. Hofehérke mond egy pozitiv egész szamot, a torpék pedig addig dobalnak egy—
egy érmét, amig ,fej"-et nem sikeriil dobniuk. Mindegyik torpe megszamolja, hogy ehhez hanyszor kellett az érmét
feldobnia, s az az 6 szdma. Amikor mindenki elkésziilt, megnézik, hogy a 8 szam kozott van-e olyan, amelyik csak
egyszer szerepel. Ha van, az nyer, akié a legkisebb ilyen szam, kiilonben nem nyer senki. Mit mondjon Hoéfehérke, ha
nyerni szeretne?

8. Jeloljiik J-vel a Budapesten az Astoria el6tti utkeresztezédésen 1976. junius 25-én délutan 2 és 3 ora kozottt
athalado¢ jarmtvek szamat. Mennyi J ezredrésze?
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1. Egyszer egy kiraly a sakktablan csak jobbra és felfelé léphetett, és igy jutott el a bal alsé sarokbdl a jobb felsgbe.
Jeloljiik a lehetséges Gtjainak szamét L-lel. Melyik allitas igaz az alabbi négy koziil?

A) L kisebb ezernél.

B) L nem kisebb ezernél, de kisebb tizezernél.

C) L nem kisebb tizezernél, de kisebb szazezernél.

D) L nem kisebb szazezernél.

2. Az 52 lapos francia kartyat 4 jatékosnak kiosztjak. Az alabbi négy eset koziil melyik a leggyakoribb?
A) Mind a négy asz ugyanahhoz a jatékoshoz kerdiilt.

B) Van olyan jatékos, akinek legalabb két asz és legalabb két kiraly jutott.

C) Van olyan jatékos, akinek legalabb nyolc kor jutott.

D) Van olyan jatékos, akine kcsak haromféle (vagy még kevesebb) szinbdl jutott (azaz szinhidnya van).

3. Tekintsiik az ag = 5, ant1 = an — 1/a, (n = 0,1,2,...) feltételekkel meghatarozott sorozatot. Melyik igaz a
kovetkezd allitasok koziil?

A) Akérhanyat adunk is Gssze a sorozat tagjai koziil, a kapott Gsszeg kisebb tizezernél.

B) Az A) nem igaz, de a sorozat minden tagja kisebb ezernél.

C) Sem A), sem B) nem igaz, de van olyan szam, amelyiknél a sorozat minden tagja kisebb.

D) Sem A), sem B), sem C) nem igaz.

4. Legyen n kett6nél nagyobb egész szam, S egy n-tagi mértani sorozat tagjainak az Osszege, P a tagok szorzata
és R a tagok reciprokainak az 0sszege. Melyik allitas helyes az alabbiak koziil?

A) n, S és R minden esetben egyértelmien meghatéarozza P értékét.

B) Az A) nem igaz, de minden n-hez talalhato olyan S és R, amelyek egyértelmiien meghatarozzak P értékét.

C) Sem A), sem B) nem igaz, de végtelen sok olyan n van, amelyekhez talalhato olyan S és R, amelyek egyértelmien
meghatarozzak P értékét.

D) Sem A), sem B), sem C) nem igaz.

5. Képzeljink el végtelen sok orszagot, és mindegyikben tegyiink a bankba 100 Ft-ot 100 évre,évi 5%-os kamat
mellett. Szamozzuk is meg az orszégokat, és tegyiik fel, hogy az n-edikben (n = 1,2,...) az éveket negyenls részre
osztjak, és a kapott iddszakok végén kiszamitjak, mennyi volna az évi kamata a pillanatnyi vagyonuknak, és ennek
az n-ed részét késedelem nélkiil hozzacsapjik a pénziinkhoz. Jeloljiik 7T;,-nel a 100-adik év végn az n-edik orszag
bankjaban levs vagyonunkat. Melyik igaz az alabbi bégy allitas koziil:

A) A T,,-ek mindegyike kisebb 1000 Ft-nal.

B) Az A) nem igaz, de ha a T,,-ek mindegyike kisebb 10000 Ft-nal.

C) Sem A), sem B) nem igaz, de van olyan 0sszeg, amelynél a T,-ek mindegyike kisebb.

D) Sem A), sem B), sem C) nem igaz.

6. Melyik probléma nincs még megoldva az alabbi négy koziil?

A) Ossze lehet-e kotni a sik 6t pontjat a sikban kiilonboz6 szint gorbékkel tgy, hogy a gorbék ne metsszék egymast,
és minden pontpart méas szinid goérbe kosson 6ssze? (Mondjuk van tizféle sziniink.)
B) Tekintsiik a komplex szamokon értelmezett

1
fiiggvényt. Igaz-e, hogy minden gyokének a valds része =7

C) Tekintsiik a sik egységnyi keriilett idomait. Melyik ezek koziil a legnagyobb teriilett?

D) Van-e olyan elemi fliggvény (vagyik olyan fliggvény, amelyik felépithets a a négy alapmitvelettel, a hatvanyozas-
sal, a trigonometrikus fiiggvényekkel, fiiggvének egymasbe helyettesitésével és invertalasaval), amelyiknek a derivaltja
10%/x volna?

7. Kit6l szarmazik a 6. kérdésben szereplé megoldatlan probléma?
A) Erd6s, B) Riemann, C) Steiner, D) Pontrjagin.

8. Jeloljiik J-vel az 1976. junius 25-én du. 2 és 3 kozott Budapesten az Astoria el6tti ttkeresztezGdésben athaladd
jarmiivek szaméat. Melyik igaz az alabbi négy allitas koziil?
A) J <500, B)500<J<1000, C)1000<J <2000, D) 2000<J.
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